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ICALCULO MENTAL 4

Resuelve mentalmente.

Un tren lleva 5 vagones y en cada
vagon viajan 10 pasajeros. ¢Cudntos
pasajeros viajan en total?

Solucién:

A la fiesta del cumpleaifios de
Estefania acudieron 5 nifios, 10
nifias y 10 adultos. ¢Cudntas
personas acudieron en total?

Solucién:

Un pescador capturé con su caiia 20
peces por la mafiana y 80 peces por
la tarde. ¢Cudntos peces obtuvo en

Solucidn:

Carlos ha hecho 10 ejercicios de
matemdticas y Santiago ha hecho 15
ejercicios. <¢Cudntos han yhecho
entre los dos? '

Solucidn:

Un atleta corre 400 metros en 1
minuto. ¢Cudntos metros recorrerd
en 10 minutos?,

Solucién:

Un guardia ha puesto 5 multas y
cada una de ellas es de 100 euros.
¢A cudnto asciende el total de las

multas? <»
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Solucién:
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